



2021年6月17日

各 位

会 社 名 サイバートラスト株式会社
代表者名 代表取締役社長 CEO 眞柄 泰利
(コード番号：4498 東証マザーズ)
問 合 せ 先 執行役員 管理本部 本部長 小摩木 宏次
(TEL 03-6234-3800)

(訂正)「2021年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、2021年4月23日に発表した表記開示資料について訂正すべき事項がありましたので下記のとおりお知らせします。なお、数値データについては、訂正はありません。

訂正箇所には下線を付して表示しております。また、この訂正は会計処理等に影響いたしません。

記

1. 訂正の理由

「2021年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の発表後に、有価証券報告書の作成過程において一部訂正すべき事項が判明いたしましたので、訂正させていただきます。

2. 訂正の内容

添付資料 17 ページ

3. 連結財務諸表及び主な注記

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(重要な後発事象)

(一般募集による新株式の発行及び株式の売出し) ⑤

(訂正前)

⑤ 払込金額 : 1株につき 1,411円

この金額は会社法上の払込金額であり、2021年3月29日開催の取締役会において決定された金額であります。

(訂正後)

⑤ 払込金額 : 1株につき 1,360円

この金額は会社法上の払込金額であり、2021年3月29日開催の取締役会において決定された金額であります。

添付資料 17 ページ

3. 連結財務諸表及び主な注記

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(重要な後発事象)

(第三者割当による新株式の発行) ④

(訂正前)

④ 払込金額 : 1株につき 1,411円

(訂正後)

④ 払込金額 : 1株につき 1,360円

以 上